



2011.5.4-2012.5.4 娱乐圈 年度好青年评选



一年一度的青年节又到了,在过去的一年里,哪些明星一直在为公益而四处奔走,而不是一味忙着赚奶粉钱而通告不断,也不是为了忙着露肉忙着上位而曝光不断?又有哪些明星老老实实发专辑拍片子,而不是忙着耍风格飙镜头?还有哪些明星谈恋爱结婚生子一直很低调,等突然宣布恋情时都把大家吓得一大跳?今年的年度好青年评选可不是盖的,因为我们不光是评给读者看的,而最好是让那些负面新闻过多的明星学习学习!

记者 孙婷

N01 意见领袖姚晨



动车事故的时候,她在微博上质问真相;哪里有遗失儿童、急需救治的贫困百姓信息时,她第一时间转发……她就

是微博女王姚晨,她通过个人的正义感、良知和乐观的心态影响着每一位粉丝。

姚晨说,“我想过若干次要关闭微博。我想,我一个演员该不该说这么多,我是否应该拿我的作品去说话,而不是我的嘴。看微博上又出一啥事,唉呀妈呀,又受不了了,转,写……”

现在,微博女王姚晨,面对一个巨大得无与伦比的公共空间,有责任不放弃发言。因为,她已不再仅仅是她自己,她已成为每句话都有上千万人看到、传播的意见领袖。截至昨日发稿,记者观察,“大嘴”姚晨的粉丝已经上涨到1996万了。

N02 勤奋一哥文章

内地80后演员中近年来正处于上升期的代表人物一定少不了文章,从《奋斗》到《海洋天堂》到《裸婚时代》,他成长的脚印清晰可见,所付出的努力已经受到圈内的认可,成了一个实实在在的演技派。在刚刚宣布的第31届大众电影百花奖入围名单上,文章以电影《海洋天

堂》和《失恋33天》两部作品问鼎奖项,成为最佳男主角最热门人选。

除此之外,文章也是圈内公认的好丈夫、好父亲,在外界屡传他和妻子马伊琍的离婚传闻时,他都会第一时间在微博上给予否认。

N03 公益小兵陈坤

2012年伊始,陈坤出版了带有自传性质的文学随笔集:《突然就走到了西藏》,这本书也是他花了大半年在做的公益活动“行走的力量”西藏行走的纪实作品。

2011年夏天,陈坤的个人工作室“东申童画”运作组织了它的第一个公益项目“行走的力量1+N去西藏”。在报名参与的上万名大学生中选拔出十人,由陈坤亲自带队,走进西藏,感受在挑战身体极限的行走中获得的正面能量。陈坤相信,“专注的行走是与心灵的独处,平静

下来才能看清自己、观照内心。并通过分享,把这种最朴素的力量传递给更多的人。”

在娱乐圈闲下来写点散文实属难得,因为这本书,更多的人看到了比“日化田”更丰富真实的陈坤,书中前部分的剖白,是陈坤向内的反省,而在这个世界,一味向外看的人要多得多,更别提浮躁的名利圈。

陈坤所言的“行走的力量”,是指一种“人生的正面能量”,这种公益是隐形的,却是关于“人心”的公益。



N04 励志姐Selina

台湾女艺人中,大多都是表面娇嗔、内里强悍型的,Selina就是其中之一。在一年多的康复期内,她一直都是乐观坚持。

换作自暴自弃型女艺人,康复之后怎么样也要哀叹命运不公然后去吸个毒啥的,而Selina却被媒体誉为“浴火重生”。

N05 新生代正面偶像奖 空缺

新生代演员中,纵观两岸三地,正当红的或处于极速上升期的明星,能作为正面偶像的代表,寥寥无几。

杨幂呢,绝对是年度最吸金最蹿红演员,然而几部影视剧拍完,观众对她的演技却不买账,认为她只是靠脸蛋身段取胜(难道现在整得好的女演员那么少了

吗?)。冯绍峰呢,人红戏不红,《宫》之后,《画皮2》、《鸿门宴》中的角色也没能出彩;海清呢,因为是“国民媳妇”,既然已经是“媳妇”,总觉得跟“青年”搭不上边。如果郭德纲再年轻20岁,或许他能和林志颖一起共同获得此奖。